

北京专家亲诊 治外阴白斑领2000元援助 当天就见效,想不到治外阴白斑这么简单

为缓解我省外阴白斑患者“看病难、看专家难”的问题,河南省外阴白斑诊疗中心联合中国妇女健康援助基金会,特开展“外阴白斑公益援助”活动。

外阴白斑公益援助 惠及中原百姓

冬季是外阴白斑的高发期,同时也是治愈的最佳期。不少外阴白斑患者因病情反复备受病痛折磨,导致外阴白斑门诊量猛增。然而许多外阴白斑患者由于得不到及时有效治疗,最终导致治疗时间延长、反复治疗费用高,不仅危害健康,还加重了经济负担。

“目前我省外阴白斑患者面临着严峻的‘看专家难’问题。为了让每一位患者都能看上病,

在我国传统新年到来之际,河南省外阴白斑诊疗中心特开展公益活动,希望通过这种方式缓解患者‘看专家难’的情况,为百姓做点实事。”河南省外阴白斑诊疗中心特邀专家尹冰寒教授说。

她们都是受益者 她们有话说

家住洛阳的外阴白斑患者方阿姨看到这个消息后,第一时间拨打了河南省外阴白斑诊疗中心的咨询热线进行预约。“幸好我看到消息早,听说这次申请的人

有很多。一个礼拜的治疗,困扰我10多年的外阴白斑现在基本上已经康复,非常感谢尹教授。”

在现场,参加了这次活动的市民马小姐特意给尹教授送来锦旗。她说:“原本只是来碰碰运气,没想到免费看诊活动真的看好了我多年的外阴白斑。”她在微信上写道:“这次的免费看诊让我终身难忘。”

国家标准化治疗体系 中西合璧治“白斑”1+1>2 尹教授介绍,以往治疗外阴

白斑大多采用药物、冷冻、激光、微波治疗,“千人一药、万人一方”,治疗周期长,治标不治本。而“军k-103细胞组织激活再生技术”国家标准化治疗体系,囊括先进的检查、四大特色治疗技术,可依据患者个体、病情差异,中西结合,实现1+1>2的效果,已帮助数十万例外阴白斑患者恢复健康。

公立专业医院 首席名医坐诊 河南省外阴白斑诊疗中心

是我国重点外阴白斑诊疗基地,多年来依托公立医院的优势,大力开展外阴白斑诊疗技术的研发工作,以严谨的态度为广大外阴白斑患者提供专业的规范治疗。

外阴白斑公益援助项目有: 首席专家免费检查 申请2000元援助基金 免3天药费 温馨提示:由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约

医疗快递

肿瘤患者 1440元孢子粉公益申领

为关爱肿瘤患者,健康产业商会特向肿瘤患者赠送灵芝产品。

● **申领条件:**郑州市内一年内确诊的肿瘤病友。

● **申领内容:**破壁灵芝孢子粉(100粒)3瓶(市场零售价值1440元)。

● **注意事项:**

(1)每位肿瘤患者终生限领一次,不得重复;

(2)领取时请携带个人病历资料及身份证明;

(3)领取前务必电话预约,了解申领事宜,谢谢配合。

● **申领热线:**

0371-69132001

癫痫病公益医疗专项基金成立 特困患者经申请,治疗费用可全免

1月6日,“河南省慈善总会·癫痫病公益医疗专项基金”在郑州正式成立。省慈善总会秘书长刘高贵、副秘书长武伟等出席仪式。该基金在河南省慈善总会下设立,指定省内首家专注癫痫病研究与诊疗的郑州康好医院、郑州康好癫痫病研究院为定点医院,在全省范围内针对各种癫痫疾病开展公益救助。具体措施有:一、根据患者家庭困难情况,对癫痫病患者每例援助5000~10000元;二、特困患者经申请可减免全部治疗费用。

为让专项基金更好地发挥作用,成立仪式上,康好医院还成立

了“康好爱心医疗义工队”。“这次针对癫痫病患者的公益救助,最大的亮点就是首次实现了慈善基金与公益医疗同步救助,患者可以在专业医疗机构治疗的同时获得公益援助,公益资金得到了更充分的利用,减少了沟通成本。从这个意义上来说,确实是开创了我省公益医疗救助新模式。”郑州康好医院刘院长接受记者采访时表示,100万元将是首批捐赠款项,后期还将根据资金的使用情况再进行捐赠。医院一定不辜负慈善总会的信任,让援助措施落到实处,让更多的癫痫病患者得到帮助。

刘郡芳

免费看外阴白斑 咨询申请通道

咨询热线: 0371-63227120

地址: 二七区金水路与合作路交叉口
路线: 乘50、322、37路公交车医学院站下车向北约250米

郑州名仕男科医院
Zhengzhou Mingshi Andrology Hospital

24小时男科专线: 0371-89976666

医院地址: 郑州市郑东新区黄河南路与商都路交叉口东北角
郑州名仕男科官方网站www.zzmsnky.com

(豫)医广【2015】第04-24-188号

贴保鲜膜有助瘦身? NO!

近日有媒体报道,有艺考生为瘦身,每次做运动前都会用保鲜膜缠绕在腹部、大腿、小腿上,然后进行高强度运动。这让读者很疑惑:保鲜膜真有助于瘦身吗? 蒋晓蕾

实验 裹保鲜膜减的是水

一般来说,运动40分钟后身体才会消耗脂肪,40分钟前基本消耗的都是水分,所以我就在腰部裹了4层保鲜膜后,去运动了。

运动了一个小时后,撕

开保鲜膜,发现上面有很多小水珠,腰部的皮肤也有些褶皱。用纸擦拭,发现有很多水珠在上面。

也就是说,裹上保鲜膜后,因为保鲜膜的透气性较

差,运动时裹在身上,确实会提高局部体温,身体为了散热便会大量出汗。出汗后体重可能会减轻,但那只是身体流失了大量的水分所致,和燃烧脂肪来瘦身是两码事。

结论 补水后体重又回来

看来,保鲜膜能减肥的传言是不可信的,因为身体补充水分后,体重很快就又回来了。

因为脂肪“燃烧”的过程

需要多种酶的参与,而人体内酶反应的最佳温度在35℃~40℃,一旦超过40℃酶活性会剧降甚至分解。因此保鲜膜裹皮肤造成的局部高温不

一定能促进脂肪消耗,还可能起到反效果。

看来,想减肥最重要的一点就是要消耗的能量大于摄入的能量,所以运动很重要。

提醒 早睡早起瘦身去

据悉,晚上11点后植物神经进行替换,副交感神经开始工作,交感神经休息。如果不

睡觉、交感神经还在工作的话,很容易导致内分泌紊乱、引起肥胖。因此,想减肥除了

控制好自身消耗的能量大于摄入的能量,早睡早起对减肥瘦身也是很有帮助的。

地产资讯

“名门之夜”2016新年音乐会献礼中原

2015年12月31日,“名门之夜”2016新年音乐会“豫鉴爱与诗的暖冬”在河南省人民会堂启幕,名门地产特邀美国曼哈顿交响乐团倾情出演。王亚平



新年音乐会 中西合璧跨界演出

美国曼哈顿交响乐团是美国新一代交响乐团中的佼佼者,也是传统古典乐在当代潮流的“先锋派”代表。本次演出,交响乐、踢踏舞、芭蕾舞等艺术多元呈现,百老汇、爵士等多重表演风格尽情演绎,演奏家们既呈献有经典交响、歌剧唱段、舞曲等组成的经典乐曲,还有《蓝色多瑙河》《拉德斯基进行曲》等新年音乐会中的保留曲目,此外,《春节序曲》《我爱你,中国》等中国元素的作

品也悉数上演,为大家奉献上了一台“中西合璧”的音乐跨界演出。

名门地产作为专业的城市运营商,坚持品质创造与精品服务,连续两年斩获“中国中部房地产企业品牌价值TOP10”,荣膺“中国品质地产专业新锐品牌价值TOP10”。

长期以来,名门地产坚持以音乐会、音乐剧、芭蕾舞剧等品质、品位高雅的艺术形式感恩回馈社会。

献礼中原 2016年多盘齐发

2016年,名门地产全省东西南北多盘齐发,住宅、写字楼、别墅、商业、综合体多种优质产品推向市场,充分满足大家不同的置业需求。

“阅尽郑东唯紫园”,作为一个集高端、稀缺、低密、休闲于一体的别墅住宅区,名门紫园作为绿博组团的拓荒者,成功开启郑东绿博组团的居住价值,创下了年度销售近30亿的成绩,已经成为郑州最具影响力的别墅项目。

名门地产,从一个专业从事住宅地产的开发商,逐步发展为以郑州为中心,向河南各地市及周边区域辐射的一个综合地产投资、开发企业,坚守“潜心营造品位空间”的企业使命,树立了品质、务实、客户至上的名门品牌印象,实现了公司的全面、健康、跨越式发展。

2016年,名门地产将与品质同行、与责任同行、与梦想同行、与客户同行。